

新车先机



沃尔沃V60 T6 R-Design

沃尔沃V60 T6 R-design登陆河南市场,沃尔沃汽车授权4S经销商-河南锦堂盛,在5月6日这个沃尔沃汽车的新进成员举办隆重的上市发布会。至此,沃尔沃汽车全球最畅销车型“60”系列,即V60、XC60以及S60悉数到齐,进一步拓展了沃尔沃汽车在华产品阵容。

沃尔沃V60 T6 R-Design为限量版车型,全国共引进333辆,车身颜色有三种,分别为“亮黑蓝”、“激情红”和“冰雪白”,价格为44.99万元。在外观方面,V60 T6 R-Design延续

了北欧一贯的简约风格,同时融入了现代时尚的设计元素。在动力方面,V60 T6 R-Design搭载了3.0升T6汽油发动机,可提供304马力的最大功率和不小于440牛·米的扭矩。与此款发动机匹配的是沃尔沃汽车第二代6速Geartronic自动变速箱,可输送功率至所有四个车轮(四轮驱动),以达到最大的动力表现。

沃尔沃汽车中国销售公司总裁兼首席执行官施瑞翔(Richard Snijders)表示:“对于真正理解并看重车辆的驾驶乐趣与功能的客户而言,这



扫一扫左边的二维码,能申请试驾V60

是一款豪华、动感、富于活力和驾驶激情的车辆。”他补充说:“这是真正行家的自然之选。”

“这款运动型多功能车并非所有人都能拥有。它独特、豪华、时尚、动感、激情,能给拥有者带去真正的乐趣。”施瑞翔表示,“购买沃尔沃V60 T6 R-design的客户是真正的汽车行家。他们希望拥有具有卓越驾驶体验的车辆。除此之外,他们还希望车辆具有不错的多功能性,可以为家人和朋友的生活提供更多选择。”

苗淑宁

唯雅诺3.5L皓驰版



悬挂、空间、座椅和外观五大方面进行了全面创新,正如其传播主题所宣示——Your Space for Your Success,唯雅诺皓驰版在其细分市场提供了更大更灵活的空间,助力行业用户获得事业成功。动力强劲是唯雅诺皓驰版最大特点,搭载一台3.5L排量的原装进口梅赛德斯-奔驰M272型发动机,最大功率190kw/5900rpm,最大扭矩340N·m/5000rpm。配合手自一体5挡智能变速器,具有低速高扭、高速顺畅的特性,同时拥有卓越的燃油经济性。

唯雅诺皓驰版采用了麦弗逊式独立前悬挂和拖曳臂式半独立后悬挂,对悬挂系统亦进行了精心调校,更具柔性,有效降低车身震动,悬挂软硬程度更加符合中国消费者的需

求,乘坐舒适性大幅提升。配合在同级别车型中独有的前置后驱驱动方式,行驶稳定性和操控性也更为出色。

唯雅诺皓驰版发扬了车内座椅滑轨系统的优势,将四条带有25毫米间隔装卸孔的滑轨连同锁定器整合为一个统一的系统,空间利用率更高,在此基础上滑轨进行了延伸,使第三排座椅向后移动的距离比原有的增加了220mm,大大拓展了舱内的空间利用率,使得第一排到第三排的空间都更显宽敞。

唯雅诺皓驰版在同级车中拥有唯一的三天窗独立式设计,带来更多的视野空间;重新设计的四辐式多功能方向盘,尽显时尚魅力;内饰材料更环保高档,营造出健康驾乘环境。

苗淑宁

2012年北京车展正式上市的唯雅诺皓驰版近日登陆郑州。这款第三代唯雅诺车型保留了第一二代原有的产品优势,同时对动力、

郑州日产帅客2.0L AT

继帅客2.0L AT在2012北京车展高调亮相之后,5月5日,郑州日产汽车帅客2.0L AT品鉴会在郑州丰乐农庄黄河渔村举行。给了河南的媒体和客户一个近距离接触和品鉴新车的机会,这也标志着帅客2.0LAT正式登陆河南市场,继续引领极致用车体验。

自去年下半年帅客1.5L、帅客2.0L MT相继上市后,帅客汽车也成功发展成为拥有1.5L、1.6L、2.0L三大主流排量,多种车型配置的成熟车型,满足不同客户的需求。也有不少客户在等待自动挡的上市,而这次帅客2.0L自动挡的上市无疑对帅客品牌意义重大。既满足了更高层次的用车需求,也扩充了帅客汽车的产品阵容,使帅客汽车涵盖了从入门级到中高档的全部产品,若加上NV200、CDV的产品线完全成熟,俨然成为微面升级的首选。

屈彦飞

一汽欧朗

2月26日,一汽全新品牌一汽欧朗在河南艺术中心举行盛大的区域发布活动,现场人气火爆,一汽全新年轻化品牌一汽欧朗炫酷上市,同时公布了一汽欧朗的售价区间为62800元到89800元。一汽欧朗以:“激情、活力、时尚、运动”的品牌内涵,为河南地区年轻、时尚的购车群体提供了更多极富个性、潮流的新选择。动力方面,一汽欧朗搭载了由中国一汽全新开发的高性能ET1系列发动机,并选择1.5L黄金排量,与其搭配的是日本爱信S系列5速手动变速器和S401智能4速自动变速器,燃油经济性表现非常出色。智能层面,一汽欧朗配置了更多人性化科技。智能全车信息监测系统,为车辆提供更加精彩快速实时诊断;智能倒车雷达,检测距离误差5cm,为驾驶提供了无盲区的安全保障。智能灯光系统、电动调节外后视镜、四门电动防夹窗、后风窗定时加热除霜功能、智能钥匙等人性化科技,更使驾乘生活便捷、舒适。

屈彦飞

中润奇瑞暑“价”行动进行中 钜惠万元送豪礼

假日来临,即刻启程!

奇瑞暑“价”行动 钜惠万元

3000元节能补贴+3000元油卡+4000元礼包

风云2 AMT 接受预定 瑞虎2012款“换”“贷”上市 A3 CVT 激越登场

奇瑞暑“价”行动正式开启,万元钜惠火爆进行中!日前,记者从中润奇瑞4S店处获悉,即日起,消费者凡购买瑞虎2012款运动版、A3运动版、风云2智能版任意车型,即可享受3000元节能补贴+3000元油卡+4000元礼包,总计万元巨额优惠。

据中润奇瑞店总经理刘水东刘总介绍,此次暑“价”行动,囊括奇瑞品牌旗下瑞虎、A3及风云2三大主力车系,涉及瑞虎2012款运动版、A3运动版、风云2智能导航版三款车型。不仅万元钜惠力度空前,规模之大也实属罕见,几乎将奇瑞最受关注车型“一网打尽”。

3月26日瑞虎刚推出2012款新车型,4月1日奇瑞A3也刚上市CVT自动挡车型。此次又推出钜惠万元活动,新车上市加钜惠万元活动,为消费者提供更多选择之余,也为即将到来的炎炎夏日送来无限清凉。

与此同时,结合当前消费者购车实际情况,奇瑞暑“价”行动开展同时,由奇瑞金融公司提供的贷款服务也火爆进行中。相比普通银行购车贷款方案,奇瑞金融贷款服务手续便捷、无需担保、可最长分期5年。具有贷款门槛低、还贷期限长、审批速度快的优势,为贷款购车用户提供多种灵活贷款购车服务;现在购买瑞虎2012款指定车型,即可享受20%首付、50%首付以及“零”首付等多项购车优惠;购买风云2指定车型即可享受“首付1万,月供35元”金融贷款购车方案;购买A3运动版即可享受20%超低首付,购买非A3运动版,最低首付只需1万元。轻松跨越资金障碍,快速实现有车梦。

中植汽贸集团 中润奇瑞4S店

地址:郑州市西环路 & 化工路交叉口北1000米路西(西环汽车公园院内)

销售热线:0371-67520333 86628060

长城腾翼C50 树立A+家轿新标杆

长城汽车旗下T家轿长城腾翼C50越级登场,以媲美合资制造工艺的造车水准、实现动力与节能完美平衡的T动力、全尺寸的超级空间和超长保修政策,在为车主带来全新驾乘体验的同时,也将A+家轿标杆的印记牢牢印在了消费者心中。



澎湃动力 节能先锋

长城腾翼C50搭载1.5T涡轮增压发动机,该发动机荣获“中国心”2011年度十佳发动机大奖。之所以得到市场的高度认可,归功于它采用了涡轮增压技术、VVT可变气门正时、电子节气门等先进技术,使得这款小排量发动机动力性提升35%,油耗下降20%,最大功率和最大扭矩分别达到98kW/5600rpm

和188N·m/2000-4500rpm,在具备低油耗、低噪声优势的同时,也能爆发出胜于传统自然吸气2.0L发动机的强大功率与扭矩。

另外,长城腾翼C50“低转速高扭矩、高转速高功率”的输出特性使其在城市路况中具备了得天独厚的优势,6.3L的百公里油耗以及9.7秒的百公里加速成绩都是其核心实力的最好佐证。

“质感”升级 跃值跃质

长城腾翼C50外观大气,沉稳之中流露动感,全尺寸的空间表现也奠定了其A+标杆的地位。整车尺寸分别为长4650mm,宽1775mm、高1455mm,2700mm的轴距更是超越了传统A级车的定位范畴。内饰采用温馨双色设计,钢琴漆面中控台提升了整车时尚稳重的气质。

长城腾翼C50实用性的内饰设计,更让使用者倍感贴心。设计者让长城腾翼C50不仅具备了530升的后备厢空间,更拥有多达20余处的储物空间,布置合理,使用方便,既满足精英在工作中的商务需求,又兼顾带家人出行的行李物品放置。

安全出众 科技突出

作为一款以家用消费者量身打造的均衡家轿,长城腾翼C50对整车安全性的重视程度也超越了同级别车的标准。高刚性结构车身、激光焊接工艺等装备为车主及其家人保驾护航。此外,智能化行车电脑、带倒车影像三色距指倒车系统、“伴我回家”大灯

延迟熄灭功能带来尊贵享受。配备的且智能胎压监测等智能科技配置不仅使出行变得更加简单,同时提高行车安全。尤其值得一提的是,长城腾翼C50百公里到零的制动距离仅为40m,这一成绩也为同级别众多车型树立了标杆。